

看了新版《寻秦记》，更想念古天乐

古天乐粉丝和黄易的“书迷”轮番吐槽，网络短评现批量“一星”

由吴奇隆担任艺术总监、陈翔主演的新版《寻秦记》，已于1月18日上线。早在拍摄期间，该剧就遭到古天乐版《寻秦记》的“剧粉”以及黄易原著的“书迷”轮番吐槽；如今终于开播，豆瓣虽然暂未有评分，但短评区出现了满屏“一星”评级，唯一的“五星”留言，说的还是反话：“这么好看的片子，你们竟然打一星，你们的良心不会痛吗？啊，我的好痛！”

上次剧圈出现批量“一星”的盛况，是两个月前的《极光之恋》，该剧最终以3.3的罕见低分“报收”。而按照新版《寻秦记》的发展趋势，其堪忧程度有过之而无不及。



开篇：背景设在遥远的未来

17年前，TVB版《寻秦记》由古天乐、宣萱、郭羡妮、江华、林峰领衔主演。该剧对黄易的原著进行了大幅修改，保留主干，去掉枝叶；21世纪香港警察项少龙穿越回到2000年前的战国时代，欲寻找秦始皇，拍摄其登基画面。由于穿越时发生故障，他提前了三年到达。剧情就讲述这三年间项少龙在赵国、秦国的经历。

新版《寻秦记》开篇背景则改在遥远的未来，一群人在宇宙飞船“天宫28号”上执行任务时遭遇黑洞引力，需要有人驾驶小飞艇用反物质炸弹破坏黑洞奇点的稳定性，大飞船才有机会逃脱。于是，项少龙(陈翔饰)就成了那个驾驶小飞艇牺牲自己、拯救全队的宇航员，没想到此举却让他穿越回到战国时代……

了那个驾驶小飞艇牺牲自己、拯救全队的宇航员，没想到此举却让他穿越回到战国时代……

从目前播出的剧情来看，新版《寻秦记》在许多地方都颠覆了老版。例如，项少龙与元宗相遇、与乌家堡结缘的场景都不一样，连人设也区别很大。老版的反派人物连晋(江华饰)一出场就冷峻不羁，暴露狼子野心；而新版连晋一开头是项少龙的好朋友，还天天嚷着要和他比剑。女主角乌廷芳与项少龙“欢喜冤家”的设定倒是没有变，不过老版开篇讲述项少龙在山寨因为救乌廷芳而引发误会的情节，在新版中并没有保留。

细节：服装酷似《巴啦啦小魔仙》

吴奇隆担任了新版《寻秦记》的艺术总监，全程参与制作。该剧投资2亿元，并号称：“大手笔投资保障了服装、置景、道具的精良。该剧不仅加入许多符合时代背景的创新，而且在画面上也做了探索，令现代元素与古装背景之间发生碰撞，给观众带来耳目一新的观看体验。”然而，在开场十分钟里，一群穿着、发型比现代人都普通的“未来人”，在闪着各种蓝光的宇宙飞船上，翻开AR投屏……这种

所谓“高科技感”，却遭到网友集体吐槽：“我还以为自己穿越到了《快乐星球》片场，他们的衣服是向《巴啦啦小魔仙》借的吗？”

而十分钟后进入的古装戏份，才真正让观众大跌眼镜。项少龙和星云的第一次见面，就处处显现服化道的粗劣：项少龙驾驶小飞艇降落到看着不到半米深的河面上，一个风一般的女子骑着骏马穿过草坪上的几个小火堆向他奔去。项少龙拿出识别装置，机器人说道：“女性，十八岁，危险指数零。”

演员：陈翔惨遭一边倒吐槽

向来演偶像剧的陈翔，在新版《寻秦记》中出演男主角项少龙。本片播出后，除了粉丝们力挺陈翔，其他网友几乎一边倒表示对新版项少龙不满意。不过，也有网友认为不能全怪陈翔，该剧的剧情和台词实在是有些坑人。即便是仅客串了几分钟戏份的吴奇隆，当他饰演的队长顶着满是条纹的“未来感”发型登场，

也让网友大叫“辣眼睛”。剧中其他角色均由新人担任，演技略显稚嫩。稍有名气的是郭晓婷，她饰演元宗的孙女星云。1993年出生的郭晓婷虽然年龄不大，但此前曾在《仙剑奇侠传3》里演花楹、在《步步惊心》里演蒙古郡主敏敏，都给人留下印象。此次在《寻秦记》中，郭晓婷依然延续了以往活泼可爱的形象。



演员的诞生第一季收官 周一围夺冠



上周六晚的综艺《演员的诞生》第一季迎来冠军，经过260位观众评审的现场投票、50家媒体评审上场投票，周一围成为第一届“演员的诞生总冠军”！蓝盈莹获得“新锐演员的诞生”！翟天临获得“魅力演员的诞生”。其实周一围夺冠并不让人意外，毕竟他的演技摆在那里，而且人气也是相当的高，但是最后一场戏——《赵氏孤儿》，周一围的戏份却是三个人当中最多的，这倒是稍微有点争议。最后一场的戏份是由抽签决定，三个角色分别是——程婴、韩厥和庄姬。蓝盈莹是第一个选的，她也只能选择唯一的一个女性角色。但有意思的是，第二个选角色的翟天临并没有选择戏份最多的韩厥，而是选择了程婴，韩厥的角色最终由周一围来演。万家

链接

《寻秦记》是网络穿越小说的开山之作

《寻秦记》被读者公认为是新派武侠小说黄易的巅峰之作，也是网络穿越小说的开山之作。而TVB版《寻秦记》在传承武侠精神的同时，也去除了黄易原著小说的粗鄙，古天乐版的项少龙也成为一代经典，另外特别是让“善柔”“廷

芳”“琴清”等女性角色更出彩。黄易于去年4月在香港病逝，此前关于新版《寻秦记》的改编，据说主创也曾征询过黄易的意见。不过，观众看完前几集后却纷纷感慨：“如果黄易还活着，不知作何感想。”羊城

相关新闻

荧屏开年表现不如以往 《恋爱先生》独占鳌头



《巴清传》《如懿传》等大戏的迟迟缺席，变相导致了今年开年剧不如往常热闹，它们总体上表现平淡，只有《恋爱先生》凭借话题和阵容独占鳌头。

《恋爱先生》正在东方卫视热播，凭借新鲜的演员搭配、话题度高、水准在线位居同时段收视冠军。剧中，靳东主业为牙医，副业则是指导别人谈恋爱的恋爱顾问，这样外形时尚、性格幽默的角色可谓和他过往的荧屏形象大相径庭。他毒舌不断、金句频出，许多小动作、小表情“又萌又逗”，和江疏影互怼的日

常都成为观众热议焦点。

《莫斯科行动》则定位于刑侦剧，该剧犹如美剧一样的快节奏、接近纪实的影像风格、主演夏雨的精彩表演，都让该剧获得比较多的点赞，但是在流量数据上，该剧仍然差强人意。《我的青春遇见你》讲述20世纪90年代以来，一对平凡夫妻历经10年风雨共同成长、追求美好生活的故事。该片节奏拖沓，加上场景、造型、服装年代感不足，导致该剧口碑不高。

还有两部戏获得较少关注。安徽卫视热播的《小楼又东风》中，被网友评价为“披着谍战外衣的偶像剧”。

蒋劲夫和宋茜合作的民国悬疑剧《茧镇奇缘》播出后几无水花。该剧由李少红监制，因为积压了四年，无论是剧本还是审美都显得过时。广日

2017年 邮票年册来了



本报讯 岁末年初，备受收藏爱好者关注的2017年鸡年邮票年册又如约而来。

和往年一样，鸡年的邮票年册同样是收录邮票最齐全的集邮总公司预定册。2017年，中国邮政按照计划发行了27套邮票，有小型张3枚，小全张2枚和小本票一本，其中包含增发的两套邮票雄安新区和中国高铁。在这27套邮票中，有工艺大师韩美林设计的生肖鸡年邮票及小本票，有四大名著系列的西游记第二组特种邮票。有使用了6种工艺印刷的凤文物特种邮票，还有壮我国威军威的建军90周年纪念邮票。当然，浓郁的中国风系列也是必不可少的，喜鹊和粤剧两套特种邮票均为中国传统文化系列的延续。和往年一样，今年的年册同样包含了生肖鸡邮票的赠送小版张。喜欢鸡年邮票年册的读者，可添加微信duzheshoucang，报名参加团购。郑报融媒记者 王梓